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Η Απόδοση της εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στην Ι.Μ. Θηβών, Λεβαδείας και 
Αυλίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Σε δυο χιλιόχρονα Μοναστήρια της επαρχίας μας, που είναι 
αφιερωμένα στην Κοίμηση της Θεοτόκου, στην Ιερά Μονή 
Ιερουσαλήμ και στο αρχαιότερο σωζόμενο θυσιαστήριο της 
Βοιωτίας τον Ιερό Ναό της Παναγίας της άλλοτε Ιεράς Μονής 
Παναγίας Σκριπούς Ορχομενού, που φέτος συμπληρώνονται 
1150 χρόνια από την οικοδόμησή του, τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία και τον Εσπερινό για την Απόδοση της εορτής της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
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Γεώργιος.

Το πρωί της Παρασκευής 23 Αυγούστου 2024 ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στην Ιερά Μονή Ιερουσαλήμ, με τη συμμμετοχή πάρα πολλών 
πιστών, που κατέκλυσαν τον Ναό και το προαύλιο της Μονής για να τιμήσουν την 
Παναγία. Το θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Σεραφείμ 
Δομβούς πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριος Τσεκούρας. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
έγινε η αρτοκλασία στην καταπράσινη αυλή της Μονής. Ο Σεβασμιώτατος στο 
λόγο του αναφέρθηκε στην Υπεραγία Θεοτόκο, ευχαρίστησε τον π. Νεκτάριο για 
την ομιλία του, ευχήθηκε στην οσιωτάτη Καθηγουμένη της Μονής Γερόντισσα 
Ξένη και την ακούραστη αδελφή Ιερουσαλήμ δύναμη, υπομονή και ενίσχυση, και σε 
όλους τους πιστούς χρόνια πολλά και ευλογημένα.

Το εσπέρας της Πέμπτης 22 Αυγούστου ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον 
πανηγυρικό Εσπερινό, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό της Παναγίας Σκριπούς, με τη 
συμμετοχή πλήθους πιστών, που τιμούν και ευλαβούνται την Υπεραγία Θεοτόκο και 
Σώτειρα Ορχομενού. Στο κήρυγμα ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Παναγία, η 
οποία είναι η Μητέρα του Κυρίου και Μητέρα όλων μας, δοξολόγησε το Θεό που 
μας αξίωσε και φέτος να τιμήσουμε την Παναγία στον παγκοσμίου ακτινοβολίας 
ιστορικό Ναό Της των 1150 χρόνων, επίσης αναφέρθηκε στον μακαριστό π. 
Χαράλαμπο Χατζηχαραλάμπους, που επί πολλά έτη διηκόνησε στην Παναγία της 
Σκριπούς, ευχαρίστησε τον εφημέριο του Ναού πανοσ. αρχιμ. π. Νεκτάριο Αυγέρο 
και τους επιτρόπους για την προετοιμασία της πανηγύρεως και ευχήθηκε χρόνια 
πολλά σε όλους τους πιστούς. Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε η λιτάνευση του 
επιταφίου της Παναγίας.
















